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Exercice 1

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

q-9.1 _ 8.1 _6 5 g% ~2
5 4 7 5 25 42 28 —10
2 10 —4 5 28 28 63 —36
Exercice 2

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

-1 4 1 —4

A:§><2 :§+— E:—OX8— G:£+—

7 2 7 =8 63 10 24 —15

8 3 9 -7 70 7 —12 —15

B=—-+- =" x — F=——+— i ks

5 4 D=—=x= 97 45 H = =35> =5
Exercice 3

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

10 2 2 10 20 40 —14 32

1 1 2 1 —
p=1.1 9.2 P07 o2, 0

6 7 4 5 49 20 30 —6
Exercice 4

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

1 9 1 -9 64 15 36 —8
571 2 " 10 35 " 64 27 _45
275 3 T 1 19 7 21 21 " T30

Exercice 5

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

qo3.1 c_8.-1 po 2.4 oo —21 ~20
27 77 5 19 7R 80 ~12
1 9 5 9 80 100 63 14
B=-x2> 22 o 20 _b3, 14
2 5 D=—x= 27 * 27 H=3+"3
Exercice 6

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

5 1 5 1 81 40 8 —20
A=2-2 _ 0. E=Sx 2 _° .-
774 3 "3 10 " 63 G=207 "7
17 17 15 27 30 9
1°73 210 16~ 20 H=—=2>15
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Corrigé de I'exercice 1

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

61
5 4
A:§><4
5
24
A=—"
5
1 1
B=-x—
10
B- L
20
-8 1
C=—+-
7 5
-8
C=—x5
7><

Corrigé de I'exercice 2

28 28
F:EX§
28 45
1x9 1x328
F = X
1x28 5H5x9
1
F==:
5
—-25 =20
=38 o
G:_—%XM
28 " ~1g
—25
- 59
G 5% X
—25
= 1
G 14><2X xR

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

a=3.9
7T 2
A=
14
g8 3
B=_+"
5 4
B:§Xé
5 3
B=22
15
3 -1
C=-+—
7T =8
3
C=2x8
7><

Corrigé de I'exercice 3

_n0. 7
27 T 45
70 45
= X —

10x7 5x
X
3xY T 1x

=

F:

~

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

Azgxl
10 2

1
7
X 7
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—95
G_

14
1232
63 T —36
12 36
63 32
o Tha T4
21><,Z/ 8></4
—4 —
=22
21 ~ '8
-1 —
oo x A 3x 3

7x 38 2 x4
3
H="
14
15
G=—"
16
P e
—30 "~ —20
—24 ., 3
H = X2 % at
5y Ay
H:gx§
5 4
H:lxzx 3
5 2x 2
e
10
B="
6
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c-_L,2 g2 40 a8 24 g 12,6
2 10 20 9 —14 32 30 6
1 2 —4 — -2 -1
c=_2 :15‘;’;;1X1Xx§; G:TXZX% R i
20 TP Y
4 =21 -2
E=2 G=2x "2 H="2x_1
p_9.2 77 732 5 "
o 0 7 1x4 —3xTX
9 5) = — X —= G = X 2
D=7x3 49 © 20 IxX "~ 8x4 H==:
P 1x W 8 1x¥X 0
= -3
D_ 45 TxY 2x M G — =
8
I3 1
=14 —12 6
20 © 40 30 —6
Corrigé de I'exercice 4
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
1 -1 1 21
5 4 3 —4 49~ 20 G-
2
- 9 3
A 9 D:—gox—él F = 71%5)(2;;
920 - —80 " -3
40 27 -2 =50
5,6 D=— =71 —10 {
5 5 _3x;{ —50
B=35x% _u. 5 G=2.22 103
0 R 27 " _45 H=" %o
36 45
B—§ E_lx,ﬁ4'x3><5 G_Exg 1xWW 1x3
12 x5 T 1xp4 H=70% 5% 10
e
1 -9 3 C=3 "%
C: I - = E: — Xg 1
—2 7 210 7 jz -
G 4 " 45 5
378
-9 90 . 20
C1x% 7 2x4
Corrigé de I'exercice 5
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
1 2 4
A= . 7 9 40 E=—x 19
2 7 B= "L = 49 8
3 10 7
A=2 w7 Ezlxlexi&
’ 8 —1 5 9 L3205 4x7
21 7T =5 2 -2 1
A— 7 8 FE =
D=—
1 9 4
B=3x3 80, 100
2 5 27 27
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80 27 — —
27 100 80 _3“{ G- _" 32
4x2 1x2% 16 63
FZIXNX5><2€Y G—__27><§ =——x—-1x2
~ 80 73 63 14 16 x 2
4 —9x3 1x5§ 32 —28
=< G = 63 28 _ 63
5 16x5% 1x3 = X - 16
32 14
80 12 327 14,
Corrigé de I'exercice 6
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
5 1 45 27
L o pob G:2><2X1><’K
7T 4 C = 16 20 Ex X 1x2
5 3 45 20
= — F: P -
A=z x4 16 " 27 a2
_ T b 5xd 5 5
A 20 -2 10 C4xY T 3x9
7 30 9
D= 25 ~ 23610
1 20 Y
B=1x2 12 N
4 2 —6 10
_ 8l " 40 8 ~90 B
B’ 40 63 70 7 =70 _ 09
=3 E_9><9X1><>EQ 8.1 6 10
S 1lx# T Tx9 70 720 jtj'——1><5><3><3
3 8 9 - 35 X )
_s E = ? ><2( ></1/0 -3
C==2x8 4 7 H=—
3 G=_—x_
35 2
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